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15  Φεβρουαρίου  2016 
Επίκαιρη  Ερώτηση   

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέµα: Για µία ακόµη φορά χωρίς γιατρό τα νησιά των Φούρνων 
 
Στους Φούρνους, υπάρχει «κατ’ όνοµα» πολυδύναµο ιατρείο στο οποίο 

προβλέπονται δυο θέσεις αγροτικών γιατρών, ένας γενικής ιατρικής, νοσηλεύτρια και 
µαία. Από την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου δεν υπηρετεί κανένας γιατρός!!   
Στα νησιά των Φούρνων (Φούρνοι- Θύµαινα) µε τρεις οικισµούς, δυο αγροτικά 

και ένα «πολυδύναµο ιατρείο», µε 2.000 κατοίκους πληθυσµό, µε πολλά παιδιά και 
οικογένειες νέων, γυναίκες, αλλά και ηλικιωµένους, ΑΜΕΑ, ανθρώπους που 
χρειάζονται συνεχή παρακολούθηση και φροντίδα, µε δηµοτικά σχολεία, γυµνάσιο 
και λύκειο, όλος αυτό ο κόσµος έχει - όταν έχει- «υγειονοµική φροντίδα» από ένα 
και µόνο αγροτικό γιατρό! 
Στο αγροτικό ιατρείο της Θύµαινας (νησάκι µε µοναδικό µέσο πρόσβασης σε οποιοδήποτε 

κέντρο, τις βάρκες), δεν υπηρετεί αγροτικός γιατρός.  
Στο αγροτικό ιατρείο της Χρυσοµηλιάς που βρίσκεται σε αποµακρυσµένη περιοχή, µε 

µεγάλη δυσκολία πρόσβασης σε οποιοδήποτε κέντρο (Φούρνοι, Άγιος Κήρυκος),                          
δεν υπηρετεί αγροτικός γιατρός!!   
Δεν είναι η πρώτη φορά που τα Περιφερειακά Ιατρεία Θύµαινας και Χρυσοµηλιάς 

µένουν ακάλυπτα από γιατρό, ή που στο «Πολυδύναµο»  των Φούρνων δεν υπηρετούν 
οι γιατροί που προβλέπονται.  
Οι κάτοικοι της περιοχής εισπράττουν µεν «συµπάθεια» και «κατανόηση» αλλά η 

υγεία τους και η  ζωή τους  τίθενται σε κίνδυνο, καθώς στερούνται ακόµα και των 
στοιχειωδών φροντίδων υγείας στις οποίες έχουν δικαίωµα, εξαιτίας της επικίνδυνης και 
«θανατηφόρας» διαχρονικά αντιλαϊκής πολιτικής που ασκείται στον τοµέα της υγείας.  
Η µονότονα επαναλαµβανόµενη απάντηση από την διοίκηση, ότι οι θέσεις 

προκηρύσσονται, αλλά δεν «έρχεται κανείς», δεν αφορά τους κατοίκους αυτών 
των νησιών, καθώς είναι υποχρέωση του κράτους να βρει τον τρόπο που θα 
καλύψει µε ιατρικό, νοσηλευτικό, και άλλο προσωπικό τις µονάδες υγείας των 
Φούρνων εν προκειµένω.  

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός ποια µέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για την άµεση 

αντιµετώπιση των παραπάνω προβληµάτων και πιο συγκεκριµένα:  
• Να µην µένει χωρίς ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό καµία µονάδα 
Υγείας των Φούρνων ούτε για µισή ώρα.  

• Να καλυφθούν άµεσα, τώρα τα κενά µε την πρόσληψη µόνιµων γιατρών 
πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης στα Περιφερειακά Ιατρεία 
Θύµαινας και Χρυσοµηλιάς και στο «Πολυδύναµο»  των Φούρνων. 

• Για το «Πολυδύναµο»  Ιατρείο των Φούρνων, άµεση πρόσληψη τουλάχιστον 
γενικού παθολόγου, παιδιάτρου  και νοσηλευτικού προσωπικού.  

• Να αναβαθµιστεί το πολυδύναµο ιατρείο των Φούρνων σε Κέντρο Υγείας µε 
πλήρη στελέχωση και εξοπλισµό, πρόσληψη ειδικευµένων γιατρών και 
οδηγού για το ασθενοφόρο. 

 
Ο  βουλευτής  
Σταύρος  Τάσσος  

 


